

МИНИСТАРСТВО УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА
Полицијска управа у Нишу
Одељење полиције
03/28/2 број 30074/17
Дана 20.11.2017.године
Н И Ш

ПОЛИЦИЈСКА УПРАВА У НИШУ
- начелнику

ПРЕДМЕТ: Извештај о поступању по препорукама Заштитника грађана
поводом посете ПУ Ниш

Полицијској управи у Нишу, дописом Заштитника грађана дел.бр. 40432 од 03.11.2017.године, достављен је Извештај о посети ПУ Ниш, оствареној у оквиру обављања послова Националног механизма за превенцију тортуре, у ноћи између 16. и 17. октобра 2017.године.

На основу извршене анализе Извештаја заштитника грађана и датих препорука, Одељење полиције ПУ Ниш је предузело следеће:

Тачно је да се просторије за задржавање у седишту ПУ Ниш, налазе у сутерену зграде испод нивоа земље, да природно и вештачко осветљење и доток свежег ваздуха нису адекватни, да у склопу просторија за задржавање као и у непосредној близини не постоји мокри чвор већ се задржана лица, кад искажу потребу, одводе у управну зграду где се налази мокри чвор а што је констатовано као недостатак и приликом ранијих посета ПУ Ниш.

Након ранијих посета као и након посете од дана 16./17.10.2017.године, поново је дата **иницијатива Одсеку за логистику ПУ Ниш**, да се у наредном периоду, у складу са финансијским и техничким могућностима, предузму одговарајуће мере и активности у циљу адаптације и опремања просторија за задржавање у складу са важећим стандардима.

Недостаци на механизму за позивање дежурних полицијских службеника су **отклоњени** тако да су постављени нови пластични прекидачи за позивање у просторијама за задржавање.

Посебна пажња биће посвећена хигијени просторија за задржавање, тако да ће у наредном периоду исте бити **учестало проветраване и чишћене**.

У полицијској управи у Нишу, приликом саслушања, **не користе се тонски / оптички уређаји**. Полицијска управа у Нишу, нема посебну просторију где се саслушавају лица, нити се примењује тонско и оптичко снимање саслушања окривљених лица. У будућем периоду, ако од стране МУП-а буду обезбеђена средства и потребна техничка опрема, поступиће се по овој препоруци а у складу са законском регулативом.

Поводом констатације у извештају Заштитника грађана да полицијски службеници још увек нису имали обуке о поступању према особама са менталним сметњама, обавештавамо Вас да се обука полицијских службеника спроводи у складу са Планом и програмом стручног усавршавања МУП-а. У току 2017.године, наведена обука није била предвиђена тако да ће Одељење полиције ПУ у Нишу, **дати предлог**

Одељењу за стручно образовање и обуку у МУП-у, да се у Плану и програму стручног усавршавања за 2018.годину, предвиди и ова тема.

Што се тиче просторија за задржавање у КПЗ Ниш, које користи Полицијска управа у Нишу, исте су у надлежности Министарства правде, тако да ће КПЗ Ниш бити прослеђен извештај Заштитника грађана, ради поступања у складу са датим препорукама.

В.Д. НАЧЕДНИКА
главни полицијски инспектор
Јоксимовић Љубомир

